4UTO Y3HAJIN?

HEMY HAYUUNJTNCB?



3AKPEINMMM SHAHWE TABJTMUbI YMHOXEHWUA

N OEJTEHUA;

SAKPEINMM YMEHUWE PELWATb YPABHEHWA,;

SAKPEINMMM YMEHWE PELWLATb

BHETABJIMYHBIE CITYHAN YMHOXEHNA U

OEJTEHUA;

SAKPEINMMM YMEHWE OEJINTb C OCTATKOM W

BblIlMOJIHATb NPOBEPKY;

IPOAOITKM YHNTBCA PELLA

b SAOAHN.



CTAHUWNA
«PELLAEM
YPABHEHWA»



0" X=54 42:




NMPOKOMMEHTUPY !
18*4=
06:3=
42:3=
45:15=



CTAHUMSA

«AEJTUM U
YMHOXAEM»



13%2= 12%4= 16™5=

99:9= 69:3= 55:5=

[2:4= 01:.7= [8:2=
64:16= 51:17= 80:16=



HANON NMALLHNW
30:5
728
35:4
42:6



CTAHUMSA

«EJIMM C OCTATKOM»



CTAHUMSA

«SAOAYHKNHO»



B LULBETOYHOM MAIA3SVHE
COBPAJIN BYKET A3
THOJIbINAHOB U MBO34VK.
N3 75 THOJIBINAHOB
COBPAJIN 25 BYKETOB.
CKOJIbKO MOJIYHYUTCH
TAKUX )KE BYKETOB 3 90

[ BO3OUNK?



Ha3BaHne |OO6Liee Konnyec |KonnyecTtso
LBETOB KONMMYEeCTBO | TBO LBETOB B
LIBETOB bykeToB |OykeTe
TronbnaHbI 75 25
\ / OaunHa-
[ BO3OUKU 90 f) KOBOE

s,
J




PELLEHWE
1) 75:25=3(L}) B OHOM BYKETE
2)90:3=30(5) M3 MBO3OVKN

OTBET: 30 BYKETOB.



CINACKBO 3A
[MTYTELWWECTBUE!

.Q.




